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COVID 19

Notulen dagelijkse wrap up 8 mei 2020

1 Casuistiek

Nieuwe casussen clusters die aandacht behoeven

Casuistiek vorige bijeenkomst

• Friesland COA locatie nog 100 man getest 17 pos Besloten om iedereen 600 te testen

vanwege slecht beeld op klachten Centrum gaat op slot na testuitslag wordt beleid

bepaald GGD in the lead Verzoek om naderhand dit goed op te schrijven en in het SO

opnemen ^^2meenemen n de loop over proces

Hond met covid zwak pos Kunnen niet sequencen Longbeeld bij de hond Baasje is pos

geteste vpk is ws de index Zou de eerste hond zijn die pos getest is in NL Doorsturen naar

Maandag bij SOZ

• Vragen over BCO Email ve GGD met 15 vragen Overlegd met ^^^wat we hiermee moeten

Teeft dit doorgestuurd naar de

10 2e

doen Soort Q A evt opmaken voor dit soort vragen

WG BCO om dit op te pakken en wat er qua uitwerking nodig is Ook vragen vanuit GGD ZHZ

AIOS In RAC vergadering is dit kort

10 2e

die binnen zijn gekomen zijn doorgestuurd naar

besproken maar geen besluiten uit gekomen WG gaat inventariseren wat voor vragen er

rondom BCO binnenkomen Volgende week ivm vakantie deze week

10 {2©

2 Nieuwe ontwikkeiingen internationaal WHO EWRS HSC

EWRS voIgt

ECDC WHO guidelines

Geen nieuws

3 Taskforce 1 Test werk en infectie preventiebeleid in de zorg ketenpartners zorg

Op de website zijn contactberoepen toegevoegd Beleid is gewijzigd van 24 uur

Zwangeren advies wel partner meenemen naar de echo s De KNOV en NVOG heeft dit iets te veel

uitgebreid waar wij niet helemaal achterstaan is wel al gedeeld Nu een tweedeling in advies LCI

daar waas spannende onderzoeken plaatsvinden mag partner mee Verder uitgangspunt kom alleen

FMS maakt een leidraad zwangeren en COVID via Eerste versie heeftl

gekeken Aansluiten met^0

naar10 2e

4 Taskforce 2 Dagelijkse sitrep linking pin Osiris EPI monitoring

gewerkt aan uitwerking monitoring HP zone contactenen 10 {2e

5 Taskforce 3 Zicht op de regio

^Adam ongeveer 30 40 meldingen dag Ongeveer 15 uitteststraat Capaciteit teststraat nog

niet max ingezet Verschillende webinars worden ontwikkeld en gegeven voor verschillende

doelgroepen in het veld GGD Adam orienteert op HP zone om datstraks in te zetten voor

monitoring Regio Oost heeft een website ontwikkeld https www ggdsamengezond nl
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6 Taskforce 4 Points of Entry

Geen bijzonderheden

7 Taskforce 5 Overige netwerken ketenpartners

Geen bijzonderheden

8 Taskforce 6 BES CAS

Geen bijzonderheden

9 Taskforce 7 Communicatie

Geen bijzonderheden

10 Taskforce 8 ARBO

Komt een arboinf@ct aan Nav het kader voor opnemen contactberoepen gevraagd voor

uitgangspunten voor andere beroepen die open gaan zoals mensen werkzaam in musea theater

horeca etc ^^^heeft eerste opzet gemaakt Stuk is woensdag klaar Dan ook communiceren op de

website hierover vlg week

11 Taskforce 9 OMT

Volgend OMT is vrijdag 15 mei s hiermee aan de slag10 2«

12 Taskforce app bron en contactonderzoek

Brieven wat aangepast op voorstel van GGD ZL

13 Taskforce Liberty Vertaalslag social distancing tijdens transitie

De beoordelingen van richtlijnen branches komen binnen Ei nog niet gelegd

14 Bezetting

Vrijdagavond arts 2
10 2e

Zaterdag

Arts van de dag

Voorwacht en van de dag 10 2e

EWRS WHO berichten bijhouden |
SitRep arts van de dag

I0 2e

10X20

Zondag

Arts van de dag

Voorwacht en van de HaofiMTKai

EWRS WHO berichten bijhouden

SitRep arts van de dag ^^

10 2e
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15 Belangrijke openstaande acties actielijst

Geen

10 Rondvraag en overig


